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Inițierea programelor de studiu se face în conformitate cu nevoia Bisericii de a forma 

specialiști sau de a dezvolta direcții de cercetare, în funcție de interesul exprimat de membri ai 

societății sau de angajatori pentru specialiști în religie sau studii religioase sau în funcție de 

oportunitatea pentru dezvoltarea cercetării semnalată de membrii corpului academic. 

 

În cazul în care Biserica, prin ierarhie sau comisii specializate, dorește înființarea unei 

specializări, va aduce acest lucru la cunoștința directorului de departament care împreună cu 

consiliul departamentului va analiza posibilitatea realizării acestui program. Această analiză va 

avea în vedere competențele și ocupațiile pe care respectivul program le va asigura, cadrele 

didactice, resursele financiare și alte resurse materiale necesare susținerii programului. Dacă se 

găsesc resursele necesare, atunci directorul de departament numește un responsabil de program 

care va prezenta consiliului facultății propunerea argumentată pentru inițierea programului. După 

această propunere se urmează procedura universității privind inițierea și evaluarea a programelor 

de studii. 

 

În cazul în care anumiți angajatori semnalează oportunitatea formării unor specialiști într- 

un domeniu specific, consiliul departamentului va analiza posibilitatea realizării acestui program. 

Această analiză va avea în vedere competențele și ocupațiile pe care respectivul program le va 

asigura, cadrele didactice, resursele financiare și alte resurse materiale necesare susținerii 

programului. Dacă se găsesc resursele necesare, atunci directorul de departament numește un 

responsabil de program care va prezenta consiliului facultății propunerea argumentată pentru 

inițierea programului. După această propunere se urmează procedura universității privind inițierea 

și evaluarea a programelor de studii. 

 

În cazul în care membrii departamentului consideră oportună inițierea unui nou program de 

studii, din punct de vedere al pieței muncii, al dezvoltării cercetării sau al cerințelor din societate, 

propunerea va fi discutată în colectivul departamentului. Dacă majoritatea colectivului consideră 

înființarea oportună, consiliul departamentului va analiza competențele și ocupațiile pe care 

respectivul program le va asigura, cadrele didactice, resursele financiare și alte resurse materiale 

necesare susținerii programului. Dacă se găsesc resursele necesare, atunci directorul de 

departament numește un responsabil de program care va prezenta consiliului facultății propunerea 

argumentată pentru inițierea programului. După această propunere se urmează procedura 

universității privind inițierea și evaluarea a programelor de studii. 

 

Decan, 

Pr. prof. univ. dr. Cristian Barta 


